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 Pabianice, dnia ………………………  

 

 Szanowni Państwo!  

  

W związku z opracowaniem „planu ogólnego gminy 

Pabianice” zwracam się do Państwa z prośbą o wypełnienie 

poniższej ankiety. Celem badania ankietowego jest zapoznanie się 

z opinią mieszkańców Gminy na temat konsultowanego projektu 

planu ogólnego. Licząc na współpracę zapewniam jednocześnie, 

że ankieta jest anonimowa, a uzyskane wyniki zostaną 

przedstawione w formie zbiorczego opracowania. Państwa udział 

będzie stanowił aktywny wkład w tworzenie planu ogólnego, a 

wyniki badania ankietowego stanowić będą odzwierciedlenie 

aktualnych rzeczywistych potrzeb w Gminie.  

 

  

 

Wójt Gminy Pabianice 

Marcin Wieczorek 
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UWAGA! 

• Ankieta dotyczy wyłącznie obszaru gminy Pabianice, tj. miejscowości: 

Bychlew, Gorzew, Górka Pabianicka, Hermanów, Huta Janowska, 

Jadwinin, Janowice, Konin, Kudrowice, Majówka, Okołowice, Petrykozy, 

Piątkowisko, Pawlikowice, Porszewice, Rydzyny, Szynkielew, Świątniki, 

Terenin, Wola Żytowska, Władysławów, Wysieradz i Żytowice.  

• Okres zbierania ankiet trwa od 5 stycznia 2026 roku do 5 lutego 2026 roku. 

• W terminie zbierania ankiet możliwe jest również składanie uwag do 

projektu planu ogólnego, którą to formę konsultacji zalecamy 

szczególnie dla właścicieli nieruchomości, którzy chcą wypowiedzieć się 

na temat ustaleń planu na posiadanych przez nich działkach. 

• Wypełnienie poniższej ankiety powinno zająć Państwu nie więcej niż 30 

minut. 

ANKIETA NIE DOTYCZY MIASTA PABIANICE! 

1. Wiek:  

□ poniżej 18 roku życia 

□ 18-30  

□ 31-50  

□ 51-70 

□ powyżej 70 roku życia 

 

2. Którą grupę interesariuszy reprezentuje Pan/Pani w konsultacjach?  

proszę zakreślić wszystkie pasujące odpowiedzi 

Jeśli wśród odpowiedzi nie zostanie wskazane „mieszkańcy”, proszę pominąć pytania 

nr 3 i 4 

□ mieszkańcy 

□ właściciele nieruchomości 

□ pracujący w Gminie 

□ przedsiębiorcy 

□ potencjalni inwestorzy 

□ korzystający z usług 

□ Inną (jaką?) ……………………………………………………………. 
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3. Czas zamieszkania w Gminie:  

□ mniej niż rok 

□ 1-5  

□ 6-10  

□ ponad 10 lat 

 

4. Miejscowość zamieszkania:  

.................................................................................................................................................... 

 

5. Jaki kierunek rozwoju Gminy uważa Pan/Pani za najlepszy?  

□ Mieszkalnictwo (tzw. sypialnia Łodzi i Pabianic) 

□ Przemysł, usługi  

□ Rekreacja i turystyka  

□ Rolnictwo 

□ Inny (jaki?) ……………………………………………………………………………… 

 

6. Co sądzi Pan/Pani o odnawialnych źródłach energii:  

Odnawialne 

Źródła energii  

Planuję takie  

działania     

Takie 

działania nie 

są potrzebne 

 Jeśli 

otrzymałbym 

dofinansowanie,  

zrealizowałbym 

takie działanie           

Nie jestem 

zainteresowany  

takimi 

działaniami, 

ale są 

potrzebne        

Elektrownia 

słoneczna 

    

Elektrownia 

wiatrowa  

    

Biogazownia     

Elektrownia 

geotermalna 

    

 

7. Czy popiera Pan/Pani lokalizowanie na terenie Gminy elektrowni słonecznych 

w postaci farm fotowoltaicznych? Jeśli tak to w jakiej minimalnej odległości 

od miejsca Pana/Pani zamieszkania?  

Proszę zaznaczyć poniżej jedno sformułowanie lub napisać własną 

odpowiedź. 

□ Sprzeciwiam się lokalizowaniu na terenie Gminy farm fotowoltaicznych. 
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□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy farm fotowoltaicznych. Mogłyby 

powstać w bezpośrednim sąsiedztwie mojego miejsca zamieszkania. 

□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy farm fotowoltaicznych. Mogłyby 

powstawać w odległości minimum 100 m od mojego miejsca zamieszkania. 

□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy farm fotowoltaicznych. Mogłyby 

powstawać w odległości minimum 300 m od mojego miejsca zamieszkania. 

□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy farm fotowoltaicznych. Mogłyby 

powstawać w odległości minimum 500 m od mojego miejsca zamieszkania. 

□ Inna odpowiedź ………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………… 

 

8. Czy popiera Pan/Pani lokalizowanie na terenie Gminy elektrowni wiatrowych? 

Jeśli tak to w jakiej minimalnej odległości od miejsca Pana/Pani 

zamieszkania?  

Proszę zaznaczyć poniżej jedno sformułowanie lub napisać własną 

odpowiedź. 

□ Sprzeciwiam się lokalizowaniu na terenie Gminy elektrowni wiatrowych. 

□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy elektrowni wiatrowych. Mogłyby 

powstać w odległości minimum 500 m od mojego miejsca zamieszkania. 

□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy elektrowni wiatrowych. Mogłyby 

powstać w odległości minimum 700 m od mojego miejsca zamieszkania. 

□ Popieram lokalizowanie na terenie Gminy elektrowni wiatrowych. Mogłyby 

powstać w odległości minimum 1000 m od mojego miejsca zamieszkania. 

□ Inna odpowiedź ………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………… 

 

9a. Jak Pan/Pani ocenia powierzchnię i ilość zaprojektowanych stref 

planistycznych w projekcie planu ogólnego gminy Pabianice?  

Prosimy o zakreślenie po jednej kratce w każdym wierszu. 

Strefa 

planistyczna 

Powinno być 

ich 

zdecydowanie 

mniej 

Powinno 

być ich 

raczej 

mniej 

Jest ich 

wystarczająco 

Powinno 

być ich 

raczej 

więcej 

Powinno być 

ich 

zdecydowanie 

więcej 

 

wielofunkcyjna 

z zabudową 

mieszkaniową 

wielorodzinną 
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wielofunkcyjna 

z zabudową 

mieszkaniową 

jednorodzinną 

     

wielofunkcyjna 

z zabudową 

zagrodową 

     

usługowa      

gospodarcza      

produkcji 

rolniczej 

     

infrastrukturalna      

zieleni i 

rekreacji 

     

cmentarzy      

górnictwa      

otwarta      

komunikacyjna      

 

9b. Proszę uzasadnić wskazane w pkt 9a odpowiedzi (opcjonalnie): 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

10a. Czy Pana/Pani zdaniem w planie ogólnym gminy Pabianice należałoby 

wyznaczyć strefy handlu wielkopowierzchniowego (umożliwiające realizację 

obiektów handlowych o powierzchni sprzedaży powyżej 2000 m²)? Jeśli odpowiedź 

na powyższe pytanie brzmi „Tak” proszę przejść do pytania nr 10b, jeśli "Nie" bądź 

"Nie mam zdania" proszę przejść do pytania nr 11a 

□ Tak  

□ Nie  

□ Nie mam zdania  

 

 

 

 

 



Ankieta w ramach konsultacji społecznych dotyczących opracowania  

planu ogólnego gminy Pabianice 

 

6 
 

10b. Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Tak” proszę uzasadnić oraz 

napisać w jakim obszarze Gminy ich realizacja byłaby pożądana: 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

11a. Czy Pana/Pani zdaniem profile dodatkowe stref planistycznych zostały wybrane 

właściwie? Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Nie" proszę przejść do 

pytania nr 11b, natomiast jeśli "Tak" bądź "Nie mam zdania" proszę przejść do pytania 

nr 12a  

□ Tak  

□ Nie  

□ Nie mam zdania  

 

11b. Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Nie” proszę uzasadnić: 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

12a. Czy Pana/Pani zdaniem wskaźniki urbanistyczne stref planistycznych zostały 

ustalone właściwie? Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Nie” proszę przejść 

do pytania nr 12b, natomiast jeśli odpowiedź brzmi "Tak" bądź "Nie mam zdania" 

proszę przejść do pytania nr 13a 

□ Tak  

□ Nie  

□ Nie mam zdania  
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12b. Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Nie” proszę uzasadnić: 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

13a. Czy Pana/Pani zdaniem ustalenia planu ogólnego zapewniają warunki dla 

rozwoju gospodarczego Gminy? Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Nie” 

proszę przejść do pytania nr 13b, natomiast jeśli odpowiedź brzmi "Tak" bądź "Nie 

mam zdania" proszę przejść do pytania nr 14a 

□ Tak  

□ Nie  

□ Nie mam zdania  

 

13b. Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Nie” proszę uzasadnić:  

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

14a. Czy Pana/Pani zdaniem ustalenia planu ogólnego są wystarczające dla 

ochrony wartości przyrodniczych Gminy? Jeśli odpowiedź brzmi „Tak” lub „Nie mam 

zdania”, proszę przejść do pytania nr 15a, pomijając pytania 14b - 14h 

□ Tak  

□ Nie  

□ Nie mam zdania  
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14b. Czy Pana/Pani zdaniem, aby zapewnić właściwą ochronę wartości 

przyrodniczych Gminy należałoby zmienić granice stref planistycznych (np. 

zwiększyć zasięg stref otwartych)?  

Jeśli odpowiedź brzmi "Tak" proszę przejść do pytania nr 14c, jeśli "Nie" proszę przejść 

do pytania nr 14d 

□ Tak  

□ Nie  

 

14c.  Proszę opisać w jaki sposób należałoby zmienić granice stref planistycznych, 

aby zapewnić właściwą ochronę wartości przyrodniczych Gminy (np. kosztem 

których stref planistycznych): 

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

 

14d. Czy Pana/Pani zdaniem, aby zapewnić właściwą ochronę wartości 

przyrodniczych Gminy należałoby usunąć z profilów funkcjonalnych dodatkowych 

stref planistycznych konkretne przeznaczenia? (UWAGA: nie można ze stref 

planistycznych usunąć profili funkcjonalnych podstawowych)  

Jeśli odpowiedź brzmi "Tak" proszę przejść do pytania nr 14e, jeśli odpowiedź brzmi 

"Nie" proszę przejść do pytania nr 14f 

□ Tak  

□ Nie  

 

14e. Proszę napisać z których profilów funkcjonalnych dodatkowych stref 

planistycznych należałoby usunąć konkretne przeznaczenia, aby zapewnić 

właściwą ochronę wartości przyrodniczych Gminy: 

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
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14f. Czy Pana/Pani zdaniem, aby zapewnić właściwą ochronę wartości 

przyrodniczych Gminy należałoby zmienić ustalone dla stref wskaźniki 

urbanistyczne? 

Jeśli odpowiedź brzmi "Tak" proszę przejść do pytania nr 14g, jeśli odpowiedź brzmi 

"Nie" proszę przejść do pytania nr 14h 

□ Tak  

□ Nie  

 

14g. Proszę napisać, w których strefach należałoby zmienić ustalone wskaźniki 

urbanistyczne oraz których wskaźników dotyczyć będzie zaproponowana zmiana, 

aby zapewnić właściwą ochronę wartości przyrodniczych Gminy: 

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

14h.  Jeśli ma Pan/Pani inne propozycje w celu zapewnienia właściwej ochrony 

wartości przyrodniczych Gminy, proszę wymienić je poniżej, jeśli nie, proszę przejść 

do pytania nr 15a 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

 

15a. Czy uważa Pan/Pani, że projekt planu ogólnego w odpowiedni sposób chroni 

tereny rekreacyjne oraz przestrzenie wspólne (takie jak parki, skwery, place zabaw, 

boiska, tereny spacerowe, miejsca integracji społecznej i wydarzeń lokalnych)?  

Jeśli odpowiedź brzmi „Tak” lub „Nie mam zdania”, proszę przejść do pytania nr 16a, 

pomijając pytania 15b – 15f 

□ Tak  

□ Nie  

□ Nie mam zdania  

 



Ankieta w ramach konsultacji społecznych dotyczących opracowania  

planu ogólnego gminy Pabianice 

 

10 
 

15b. Czy Pana/Pani zdaniem należałoby zmienić granice stref planistycznych w 

ustaleniach planu ogólnego, aby zapewnić właściwą ochronę terenów 

rekreacyjnych oraz przestrzeni wspólnych? 

Jeśli odpowiedź brzmi "Tak" proszę przejść do pytania nr 15c, jeśli odpowiedź brzmi 

"Nie" proszę przejść do pytania nr 15d 

□ Tak  

□ Nie  

 

15c. Proszę napisać, w jaki sposób należałoby zmienić granice stref planistycznych 

w ustaleniach planu ogólnego, aby zapewnić właściwą ochronę terenów 

rekreacyjnych oraz przestrzeni wspólnych:  

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

 

15d. Czy Pana/Pani zdaniem należałoby usunąć z profilów funkcjonalnych 

dodatkowych stref planistycznych konkretne przeznaczenia, aby zapewnić 

właściwą ochronę terenów rekreacyjnych oraz przestrzeni wspólnych? (UWAGA: nie 

można ze stref planistycznych usunąć profili funkcjonalnych podstawowych) 

Jeśli odpowiedź brzmi "Tak" proszę przejść do pytania nr 15e, jeśli odpowiedź brzmi 

"Nie" proszę przejść do pytania nr 15f 

□ Tak  

□ Nie  

 

15e. Proszę napisać, z których profilów funkcjonalnych dodatkowych stref 

planistycznych należałoby usunąć konkretne przeznaczenia, aby zapewnić 

właściwą ochronę terenów rekreacyjnych oraz przestrzeni wspólnych: 

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
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15f. Jeśli ma Pan/Pani inne propozycje w celu zapewnienia właściwej ochrony 

terenów rekreacyjnych oraz przestrzeni wspólnych, proszę wymienić je poniżej, jeśli 

nie, proszę przejść do pytania nr 16a 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... 

 

16a. Czy ma Pan/Pani inne uwagi do rozmieszczenia stref planistycznych? Jeśli 

odpowiedź brzmi "Tak" proszę przejść do pytania nr 16b, natomiast jeśli odpowiedź 

brzmi "Nie" proszę przejść do pytania nr 17 

□ Tak  

□ Nie  

 

16b. Jeśli odpowiedź na powyższe pytanie brzmi „Tak” proszę napisać jakie: 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

17. Jakie ma Pan/Pani inne uwagi lub sugestie do ustaleń planu ogólnego?  

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

Bardzo dziękujemy za udział w ankiecie i pomoc w tworzeniu 

dokumentów planistycznych Gminy Pabianice. 


